rovnice regresni primky:

TV — XV
koeficient b;: bl — Q
2 iz
koeficient by: bﬂ = :]j — f?li'l_i
) . St
koeficient determinace: RZ -
S
n
teoreticky soucet ¢tvercl: Sy = E (}’1 — ?]2
i=1

byl
celkovy soucet ¢tvercl: _S'F = E Q:l_ — ?]2

e e N Xq; Xpp — 2 %1; 2 Xz
vybérovy korelaéni koeficient:

T =
J[nz X2, — (Ex:)2)IE X2, — (5 220)%]

7’ Ve T
testové kritérium:

t=—=—vVn—2
Vi-r2

kvantil:

tl—aflfz (?1— 2]



V tenisovém zapase ma vyznamny vliv na vitézstvi hrace uspésnost jeho prvniho podani.

Data v tabulce predstavuji pocet Uspésnych prvnich podani (X) a pocet vyhranych bodl

pfi Uspésném podani (Y) deseti vybranych hracl z prednich mist Zebricku ATP.

X 31 42 39 41 50 38 33

49

37

46

Y 22 31 29 26 33 26 23

30

29

31

1) Urcete rovnici regresni funkce.

X Y
31 22
42 31
39 29
41 26
50 33
38 26
33 23
49 30
37 29
46 31

Data - Analyza dat - Regrese:
Vstupni oblast Y ... sloupec Y
Vstupni oblast X ... sloupec X
Vystupni oblast ... zvolte dle libosti

rovnice regresni funkce: y = 7,94 + 0,49 x

2) Odhadnéte pocet vyhranych bod( pfi 43 Uspésnych prvnich podanich.
y(43) = 29.01

3) Zhodnotte vystiznost zvolené regresni funkce.
koeficient determinace=  0.749
modelem je vysvétleno 75 % variability

UKOL: Dohledejte vyznam polozek uvedenych ve vystupu nastroje Regrese.




VYSLEDEK

Regresni statistika

Nasobné R

Hodnota spolehlivosti R
Nastavena hodnota spolehlivosti R
Chyba stf. hodnoty

0.865601365
0.749265724
0.717923939
1.923104411

Pozorovani 10
ANOVA
Rozdil SS MS

Regrese 1 88.41335541 88.41335541
Rezidua 8 29.58664459 3.698330574
Celkem 9 118

Koeficienty =~ Chyba stf. hodnoty t Stat
Hranice 7.946467991 4.146266068 1.916535953
Soubor X 1 0.49392936 0.101020327 4.889405678




F Vyznamnost F

23.90628789 0.001209868

Hodnota P Dolni 95% Horni 95% Dolni 95,0%  Horni 95,0%

0.091603564 -1.614838708 17.50777469 -1.614838708 17.50777469
0.001209868 0.260976068 0.726882651 0.260976068 0.726882651




0.25 0.2 0.15 0.1 0.01 0.005
0.02 0.01

31.821 63.657

6.965 9.925

4.541 5.841

3.747 4.604

3.365 4.032

3.143 3.707

2.998 3.499

2.896 3.355

2.821 3.25

2.764 3.169

2.718 3.106

2.681 3.055

2.65 3.012

2.624 2977

2.602 2.947

2.583 2921

2.567 2.898

2.552 2.878

2.539 2.861

2.528 2.845

2.518 2.831

2.508 2.819

2.5 2.807

2.492 2.797

2.485 2.787

2.479 2.779

2.473 2771

2.467 2.763

2.462 2.756

2.457 2.75

2.423 2.704

j60 0.679 0.848 1.046 1.296 2.39 2.66
120 0.677 0.845 1.041 1.289 2.358 2.617
+00 0.674 0.842 1.036 1.282 2.326 2.576




0.0005)jednostranny

0.001 Joboustranny

636.619
T 31598
T 12,94
86l
T 6.859
T 5959

t(df=4)

5.405 2.776 0 2.776
 5.041
= 4.78])
4587
T 4.437
4318
T 4.22])

4.14
4073
4015
T 3.965
T 3922
T 3883
T 3.8
3819
T 3.9

3.767
T 3.745)

3.72
= 3.707]
T 369
= 3674
T 3.659
T 3.66)

3.551
T 3.46
3373
T 3.20])




